

От муралов до интерактивных зон: как студенческое общежитие БГУИР вошло в тройку лучших

12:32 10.07.2025

Столичный интернат № 2 Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники (ул. Беда, 4) вошел в топ-3 по итогам республиканского конкурса на лучшее общежитие. Об этом корреспонденту агентства «Минск-Новости» сообщили в пресс-службе Федерации профсоюзов Беларуси.



Ежегодно национальный профцентр организует проведение такого смотра-конкурса. Поочередно, раз в год, выбираются лучшие среди общежитий высших учебных заведений или колледжей.

В 2025 году конкурс проходил в три этапа: на уровне вузов, областей и столицы, и на республиканском уровне. Заявки подали 19 учреждений образования, но в финал вышли семь.

Среди критериев оценки — санитарное состояние, безопасность проживания, внешний вид и чистота как в помещениях, так и на прилегающей территории,

наличие и наполнение зон для отдыха, развития, проведения различных мероприятий и др.

Лучшим, по мнению жюри, в которое вошли представители отраслевого профсоюза, Министерства образования, Республиканского института высшей школы и Республиканского волонтерского центра, стало общежитие № 7 Полоцкого государственного университета им. Ефросинии Полоцкой. В нем создано собственное интерактивное пространство, которое соответствует увлечениям и предпочтениям студентов. Молодые люди могут смотреть фильмы, играть в настольные и активные игры, заниматься творчеством и учебой.



На втором месте — общежитие № 2 БГУИР. Его особенность в том, что каждый этаж имеет свою тематику, которая отвечает интересам и потребностям учащихся.

Третье место заняло общежитие № 2 Барановичского госуниверситета. Здесь также своя атмосфера и уют. Например, на этажах созданы лаунж-зоны, а на стенах имеются росписи-муралы — это творчество самих ребят. Примечательным для членов жюри стал музей, созданный по инициативе самих студентов.

— Конкурсы подобного рода играют значительную роль в совершенствовании условий проживания студентов и развитии студенческого самоуправления, — подчеркнула председатель Белорусского профсоюза работников образования и науки Татьяна Якубович. — Общежития давно перестали быть местом только для проживания учащихся. Это место для полезного отдыха, коммуникации студентов. Здесь каждый может найти занятие по интересам. Мы видим, что администрации учреждений образования прикладывают немало усилий, чтобы преобразить общежития, находя при этом возможность для неформального общения со студентами.

По словам Т. Якубович, и сами студенты не остаются в стороне и подключаются к работе по созданию еще более комфортных условий своего проживания. Поэтому в общежития оборудуются не только места для отдыха, но и многофункциональные пространства для развития, совместной деятельности, коммуникации и самореализации в выбранной профессии, творчестве, спорте.



Напомним, в следующем году в конкурсной программе будут участвовать общежития колледжей.

Фото пресс-службы ФПБ

Автор материалов **Вячеслав Белуга**